IpakTuyne 3auarrs 35

Tema: Po3paxyHOK TUCTHIIALIT KOHBSIYHUX BHHOMaTepiaiiB Ha anapaTtax KY-500.

Merta

HABYAJIbHA: HABUUTH CTYJCHTIB BECTH PO3PaXyHKHU JTUCTHIIALIT KOHBTYHUX BUHOMATEpialliB Ha
anaparax KY-500.

BHUXOBHA: BUXOBYBATH 3al[IKaBJICHICTh JUCIUIUIIHOIO, IParHEHHS OTPUMYBATH HOB1 3HAHHS.
PO3BHBAaKOYA: PO3BUBATH YMIHHS KOPUCTYBATHCS BCiMa JOCTYITHUMH JKEepeiaMy 3HaHb Ta
HaBHYOK CAMOCTIMHOI poOOTH 3 HaBYAJILHUM MaTepiajioM.

Bup 3aHATTA: TpakTUYHE

IMicna BUKOHAHHSA NPAKTUYHOIO 3AHATTS CTYEHT NOBHHEH:
3Hatu:
1) TeopeTHdHi OCHOBHU MIEPETOHKH KOHbSTYHHX BHHOMATEPIaliB.
2) TeopeTH4HiI OCHOBH BUPOOHHUIITBA KOHBIYHUX BHHOMATEPIaiB.
3) TexHONOTIYHY CXeMy OJTHOPA30BOi MEPETOHKM KOHBSIYHUX BUHOMATEpialliB HA amaparax
KVY-500.

Bwmitu:
1) CknamaTi TEXHOJIOTIYHY CXEMY OJHOPA30BOI MEPETOHKN KOHBIYHUX BUHOMATEpialliB Ha
anaparax K¥Y-500.
2) IIpoBoauTH HEOOXIAHI PO3PAXYHKH AUCTHIISIIT KOHBTYHAX BUHOMATEpPiaIiB Ha armaparax
KVY-500.

3MmicT Ta Xig 3aHATTH
1. Cknactu TEXHOJIOTIYHY CXE€MY OAHOPAa30BOI MEPErOHKH KOHbSYHUX BHHOMATEpialliB Ha
anmapatax K¥Y-500.
2. TlpoBecTr po3paxyHOK MPOJTYKTOBUH.
3. IIpoBecTu po3paxyHOK 1 mig0Ip TEXHOJIOTTYHOTO 00JIaIHAHHS T4 EMHOCTEH.
4. TlpoBecTH po3paxyHOK BUPOOHUYMX ILIOLL.

Jliteparypa

1. Bamyiiko I'.I'. TexHomnoris BUHA: MIAPYYHUK IS CTYICHTIB BUIIUX HABYAIBHUX 3aKIajiB /
I'.I'. Banyiiko, B.A. Jlomapeupkuii, B.O. 3aropyiiko. — K.: lleHTp HaB4asibHOI JiTepaTypH,
2003. - 592 c.

2. Mansues I1.M. O6mias TexHOJIOTHST OpOJMIIBHBIX MPOU3BOJICTB: YUEOHUK JIsl CTYACHTOB
BhICIINX yueOHbBIX 3aBeneHuit /[1.M. Mansbiie. — M.: [Tumr. npom-ctb, 1980. — 560 c.

3. BunorpamapctBo 1 BuHOpoOcTBO: Hapu. mociOonuk /®.1. Manuk, B.A. Jlomapenskuii, B.M.
Icaenko ta 1. — K.: IC1O, 1994. —-304 c.

4. CrpaBounuk no Bunonenuio /Iloa. pen. I'.I". Banyiiko. — M.: Arponpomuszaat, 1985. — 447 c.

Koportki BitomocTi 3 TEOpeTHYHOI YACTHHU POOOTH.

[leperonky BuHOMaTepianiB Ha anapati Tuny KY-500 mpoBoaars 3 (pakiiioHyBaHHSIM 3a
HACTYITHOIO CXEMOIO: TOJIOBHY (Dpakilito HANpaBIsAIOTh Ha peKTU(]IKaIiio, cepeaHio (pakiiiro
BUJUIAIOTH SIK KOHBSYHHM CIUPT, XBOCTOBY (PpaKiliio T0JAI0Th J0 BuHOMatepiamy. Ilicnsa 5-
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3a 6 roAMH 0 KIHIS 3TOHKM MepeAHarpiBay amnapara 3aBaHTaXylTh BUHOMATEPiaJioM y
KUTBKOCT1 O0su3bko 450 mam ta 6mu3bko 50 mam XBOCTOBOT (hpakiiii BiJ| MOMEpeIHbOI HABAJIKH 1
HarpiBaroTh 10 50-70 °C.

['onoBuy ¢pakmito BigausioTe B 0o0’eMi A0 3 % Bia KUIBKOCTI O€3BOJHOTO CIHPTY
HaBaJIKU. Bi10ip royioBHOI Ta cepenHpoi ¢pakilii TPOBOAATH PETYIIOIYH PEeKUM jaediaerMariii
3a mokazHukaMu potametrpa PC-5 na 60-70 moiiok.

Bi161p cepeanboi (pakiii 3aBeplryoTh P MOKa3aHHI cnupToMipa y jgixrapi 50-45 % o0.

[Tpu BimOOpPi XBOCTOBOI (PpaKilii 3MEHIYIOTh TTOBEPHEHHS (JIErMH B KyO 70 TOKa3HUKIB
porametpa 15-25 moainok. [lpm upomy THCK y Bakyym-miepepuBadi 3poctae. Ileperonky
BUHOMATEPIAJIIB 3aBEPIIYIOTh IPH MMOKAa3HUKAX ciupToMmipa y JixTtapi He Buie 2,0 % o0.

MeToau4Hi BKa3iBKM 11010 BUKOHAHHS i 0()OpMJIEHHS:
1. TexHosoriuHa cxeMa JABOKPATHOI NMepPeroHKM KOHbSYHHUX BHHOMATepiajiB Ha

anaparax YIIKC (mmapaHcbKOro Tumy) CKJIaJIa€ThCA 3 HACTYITHUX €TAIIB:

1) nmpuiiMaHHS BHHOMATEpially 3 erai3aii€;

2) 30epiraHHs BUHOMATEpialy;

3) momaya BUHOMATEpialy y migirpiBay;

4) meperoHka BUHOMaTEpiaiy;

5) mepekauyBaHHS KOHBSYHOTO CITUPTY Y€pPe3 MIPHUK y 1[€X BUTPUMKHU.

2. Po3paxyHOK NpoayKTOBHIi
Po3paxyHok BeaeThCsl B 3BOPOTHII MOCTIIOBHOCTI cXeMH 3a (OPMYJIOI0:

Q=N"-100/100-x,
ne Q — KUIBKICTh MPOJYKTY, L0 BUXOAUTH 3 ONepallii, 1a;
N — KUIBKICTb MPOAYKTY, 1110 HAAXOAUTH Ha OIEpallito, Ja;
X — HOpPMHU BTpaT NpOAYKIIii B AaHii oneparlii, %o.
KinbKicTb BTpat y BU3Ha4aeThes 3a (OpMYJIOLO:

Y =N-0Q,

e Y — BTpaTu, Jal.
Buxian1 nani:
® MIIHICTh CIIUPTY y B/M, % - 10;
® MIIHICTh KOHBSYHOTO CIIUPTY, %0 — 65;

MIIHICTh TOJIOBHOTO MOTOHY, % - 80;
e BTpatH, % — 1,35;
® BUXIiJ FOJIOBHOTO TIOTOHY, % 110 00’eMy B/M - 1;
® TMPOAYKTHBHICTH IIEXY, JaJl a/a 3a CE30H — 40000;
® CEe30H AUCTHIIALNI, JTHI — 180;
® MIIHICTh XBOCTOBOTO MOTOHY, %0 — 15.

Ilepexauygannsa KOHbAUHO20 CRUPMY Yepe3 MIPDHUK Y Uex 6UMPUMKU
x =0,09%
Q = 40000 x 100/ (100 — 0,09) = 40036 man a/a
Y = 40036 — 40000 = 36 nan a/a
[lepeBoaumo a/a 'y B/a
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40036 x 100/65 = 61594 nan B/a

Q =61594 x 100/ (100 — 0,09) = 61649 gan B/a
Y =61649 — 61594 =55 gan B/a
JlaHi MaTepiabHOrO OallaHCy MepeKadyyBaHHS KOHbSIIHOTO CIIHPTY Yepe3 MIpHHUK Y
11eX BUTPUMKH MoJaHo B Tabmuwmii 1.

Tadanus 1 MaTtepiajnbHuii 0aj1aHC NepeKavYyBAHHSA KOHbSIYHOI0 CIIUPTY

Hanxomxenus ) Butpatu
HalimenyBanns oneparii
aa B/a man a/a aj B/a man a/a
61649 40036 [lepexauyBaHHS! KOHBSYHOTO CIIUPTY
Konpsyauii ciupt 61594 40000
Brparu 55 36
61649 40036 Pazom: 61649 40036

Ilepeconka eunomamepiany
x=1,35%
Q = 40036 x 100 / (100 — 1,35) = 40584 nan a/a
Y = 40584 — 40036 =548 nan a/a
Q = (61649 x 100) / (100 — 1,35) = 62493 nan B/a,
Y = 62493 — 61649 = 844 nan B/a
Jlani maTepianbHOTO OallaHCy MEPETOHKU BUHOMATEpially 3aHOCUMO B TaOIuIIo 2.

Tabaunsa 2 MartepianbHui 0aJ1aHC NePerOHKH BUHOMATepiaay

HanxomxeHHs ) Butpatu
HalimenyBanHns oneparii
1l B/a an a/a nan B/a an a/a
62493 40584 Ileperonka BUHOMaTepiary
KoHnpsaunmii ciupt 61649 40036
Brpatu 844 548
62493 40584 Pazom: 62493 40584

KinbkicTp ToJ0BHOI (ppakiiii, 1o BiAOUPAETHC:
Q = (40584 x 1) / 100 = 406 nain a/a
Q = (406 x 100) / 80 = 507,5 nman B/a,
ne 80 — MilHICTh ToJI0BHOT Ppakiii, %.

[Ipu n’siTUpa3oBOMY BBEEHHI y B/M BIIX0AH CKJIanaoTh: 4%.
KinpkicTb BiAXOI1B:

(40584 x 4) / 100 = 1623 nan a/a

abo (1623 x 100) / 15 = 10820 nan B/a,
ne 15 — minHicTs XBocTOBO1 Ppakiii, %.

s onepxxannsg 40584 nan a/a B amapaTax He0OX1JHO BBECTH HACTYIHY KUJIbKICTh
BHUHOMAaTeEpiany:
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40584 + 406 + 1623 = 42613 nan a/a
a6o (42613 x 100) / 10 = 426130 nax B/a

KinpkicTe 6apau:
426130 — (42493 + 507,5 + 10820) = 352309,5 nax B/a

Ilooaua eunomamepiany y nioicpieau
x = 0,09%
Q =(426130 x 100) / (100 — 0,09) = 426514 nan B/a
Y =426514 — 426130 = 384 nan B/a
Q = (426514 x 10) / 100 = 42651,4 nan a/a
Y =984 x 10/ 100= 38,4 nan a/a,

Jlani marepianpHOTO OajlaHCy Ioaadl BUHOMATEpially y MiAIrpiBad IOJaHO B
Tabaumi 3.

Tadaunsa 3 MartepianbHuii 6ajaHc noaavi BUHOMAaTepiaay y migirpisau

HanxomxenHsa ) Butparu
HaiimenyBanns oneparnii
aj B/a naia/a aja B/a an a/a
426514,0 42651,4 [Tonava B/M y mimirpiBaa
Bunomarepian 426130,0 42613,0
Brparu 384,0 38,4
426514,0 42651,4 Pazowm: 426514,0 42651,4

30eperrcennn eunomamepiany npoma2oM mMpobox MiCAUIE
x=0,45%x3/12=0,11%
Q = (426514 x 100) / (100 — 0,11) = 426984 naxn B/a
Y =426984 — 426514 = 470 nan B/a
Q =426984 x 10/ 100 = 42698,4 nan a/a
Y =470x10/100 = 47 nman a/a

Jlani maTepianbHOTO OanaHcy 30epekeHHs BUHOMAaTepialy MmojaaHo B Tabnuili 4.

Tadauus 4 MarepianbHuii 6ananc 30epe:KeHH BUHOMAaTepiaay

HanxomxkeHHs Butpatu
HaiimenyBanns oneparii
i B/a nani a/a i B/a i a/a

426984.0 42698 4 36ep§>KeHyﬂ B/M IIPOTSITOM
3-X MicAriB
Bunomarepian 426514,0 42651,4
Brpatu 470,0 47.0

426984,0 42698,4 PazomMm: 426984,0 42698,4

Ilpuiimannsa eunomamepiany 3 ecanizauicro

x=0,18%

B
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Q = (426984 x 100) / (100 — 0,18) = 427754 nan B/a
Y = 427754 — 426984 = 770 nan B/a
Q = 427754 x 10/100 = 42775,4 nan a/a,
Y =770 x10/100 = 77 nan a/a

Jla"i MaTepiagbHOTO OajaHCy IpUMMaHHS BUHOMAaTEepialy 3 eraji3alli€lo MmojaaHo B
Tabuuul 5.

Taoauus 5 MatepianbHuii 0ajaHc NpuiiMaHHS BUHOMAaTepiaJjy 3 erajizamiero

Hanxomxenus ) Butpatu
HaiimenyBanns oneparii
aj B/a mai a/a aj B/a man a/a
427754,0 42775,4 [TpuiimaHHs BUHOMaTepiary
Bunomarepian 426984,0 42698,4
Brparu 770 77,0
427754,0 42775,4 Pazowm: 427754,0 42445 4

JlaHi 3BEJEHOTO MaTepiallbHOro OallaHCy 3 IMEPEroHKM BHHOMATEpialy IOJaHO B
Tabmui 6.

Ta6auus 6 3Be1eHuii MaTepiajJbHUI 6aJaHC 3 TePErOHKH BUHOMATepiaay

HaiimenyBanus an B/a naia/a HailimenyBanns 1aj B/a naia/a

Bunomatrepian 427754,0 42775,4 | KoHbsSUHMIA CITUPT 61594,0 40000
INonmoBHa dpakiiis 507,5 406,0
XBocToBa (ppaxiris 10820,0 1623,0
Bapna 352309,5 -
Bmpamu:
[TepexauyBaHHs B/M 55,0 36,0
[leperonka B/M 844,0 548.,0
[Tomayi B mimirpiBaa 384,0 38,4
30epiranHs B/M 470,0 47,0
[Tpuitmanas B/M 770,0 77,0

Pazom: 427754,0 | 427754 | Pazom: 427754,0 42775,4
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3. Po3paxyHok i miadip TeXHOJIOTiYHOr0 00JIaTHAHHS TA EMHOCTEI

[TpuiiManHs BUHOMATEpialy 3A1HCHIOETHCS MTPOTATOM YOTHPHOX MICSIIIB.
3a Micsanb HAIIUAE: 427754 /4 =106938,5 man

Butpatu BuHOMaTEpiany 3MIMCHIOETHCS TPOTATOM IIIECTH MICSIIIB.

427754/ 6 = 71292 nan
Piznuns Mk HagxomkeHHAM 1 BuTpatamu: 106938,5-71292 = 3564635 nan
KinpkicTh mpuiiMaHb 3a MicsSIlb BU3HAYAEMO 32 (hopMyIioro:

N= e T

Ac,
V — 00’eM BUHOMAaTepiaiy, 10 HaAIHIILIO 32 MICSIlb, dal.
Q — IPOYKTUBHICTH HACOCY, AAJ/TO/I.
K — koe]iieHT BUKOpUCTaHHS 00J1aJHAaHHS
T — TpuBaicTh 3MiHH, TOJI.

N 106938,5

~ 400x0,9x8
O0’em BuHA, IO MOCTYMAE 32 OJHE MPUUMaHHS
106938,5 / 4 =29735 nan

PozpaxyHnox rpadiky pyxy BUHOMaTepialry 3aHOCUMO B TaOJIHIIO 7.

= 4 npUuKiMaHb

Ta6auus 7 I'padik pyxy BUuHomarTepiaay

Micsub 3anuimok Ha moyatok | HangxomkeHHs, Butpartu, nan | 3aaumiok Ha KiHelb
MICSILIS, Jall nan MICSILIS, Jall
JKoBTeHb 35646,5 106938,5 71292,0 71293,0
Jlucroman 71293,0 106938,5 71292,0 106939,5
I'pynens 106939,5 106938,5 71292,0 142586,0
Ciuenb 142586,0 106938,5 71292,0 178232,5
Jlrotuit 178232,5 - 71292,0 106940,5
bepesenn 106940,5 - 71292,0 35646,5
Po3paxynok mipuukie

Busnauarots kinbkicte MipHukis BIL[-1000.
Busnauaemo yac HakadyBaHH 3a (POPMYIIOLO:
[IB=Mx60/Hx0,9, xB.
ne IIB— uac 3akauyBaHHS MIPHUKIB, XB.;
M — mpoAYKTHBHICTH MipHHKA, 1aJ/TOJ;
60 — KUIBKICTb XBUJIMH HA FOJIUHY;
H - npoaykTuBHICTH Hacocy Ha MPUHOMILL, 1aJ1/TOA;
0,8 — xoedilieHT BUKOPUCTAHHS 00JIaTHAHHS.
[T = 1000 x 60 / 4000 x 0,9 = 17 xB.
Yac 3amipy 10 xB.
Yac 3akauyBaHHs 17 XB.
Bceboro
17 +10 + 17 = 44 xs.
BusnayaeMo KUTbKICTh BUMIPIB 32 3MiHY
8 x 60 = 480 xs.
480 / 44 = 11 3amipiB
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Buznauaemo 06’ eM, BUMIpSHUH 32 3MIHY:
11 x 1000 = 11000 pman
27735 /11000 = 2 mipHuKa
Jlo cramtionapHoro mipHuKa gogaerhes 4 nacocu BI[H-40.
PospaxyHok ciupTomipHuKiB 839 emKicTiO 75 mait.
I[IB=76x 60/2000x 0,9=2,5xB.
Yceboro:
25+10+2,5=15 xB.
KinbkicTh 3amipiB 3a 3MiHy: 8 X 60 = 480 xB
480/ 15 = 32 Bumipu
O06’em BuTpart 3a 3miny: 32 x 75 = 2400 gain.
Jlis TONOBHX, XBOCTOBUX (pakiiii 1 KOHBSIYHOTO CHUPTY BCTAHOBJIEHO 3 MipHHKA
MICTKICTIO 75 1ai.
JlaHHi po3paxyHKy 00JaHaHHS 3aHECEMO B TaOJHIIIO 8.

Ta6auus 8 Po3paxyHoK KiJIbKOCTi 0012 THAHHS

E E 5 1 e E =
. /M
= 5 = . = | sE| &§x | EE| 23
> > 2 S = S 5 = L =50 | Z
= oo = ;x % > O tO g e s = v
o Qo ) = =g S g, L=
s E s s = o = o £ SO 2 | 5 E
= O s E S 3 o § 2| 2 E
z g8 = 5| s
1 2 3 4 7 5 6 8
[TpuitmanHs ) BUII-1000 1000 | 26735,0
punomarepiany | “UPHMKHACOC | Tpiipiag | 2000 | 267350 | AAvron | 09 2
Binip 00’y Mipruk 839 75 342,0 | mawrom | 09 4
CIIUPTY
Heperonka | ;@ vypanms | KY-500 | 106 | 237.6 | mawrox | 09 | 3
BUHOMATepianry
IIepexauyBaHHs
BUHOMAaTepiaiy i Hacoc BI[H-40 2000 764,6 Jan/To 0,9 3
CIIAPTY
Muiika emHOCTel | MuiiHa MamnHa MM-04 - - - - 2
JlaHi po3paxyHKy TE€XHOJIOTTYHUX €EMHOCTEH 3aHOCUMO B TaOIHIIO 9.
Tadauus 9 Po3paxyHOK TeXHOJOTIYHUX EMHOCTEN
o 06’em o O0’eM Koedimient | KinpkicTs 3?1 rajbHa
HatimenyBanus oneparii HAJXOIUTH HA . . MICTKICTb,
. €MKICTB, JaJI | 3aIIOBHCHHA €EMHOCTCHU
oreparlro, 1ai Jall
1 2 3 4 5 6
[TpuitmMaHHsS BHHOMATEpiaTy 26735,0 5000 0,8 7 35000
30epiraHHs BUHOMATEpiary 178232,0 5000 1,0 36 180000
30epiraHHst KOHbSTYHOTO CITUPTY - 1000 0,8 2 2000
30epiraHHs TOJIOBHOTO TTOTOHY - 200 0,8 1 200
30epiraHHs XBOCTOBOTO TIOTOHY - 100 0,8 1 1000
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4. Po3paxyHOK BUPOOHUYMX IJIOLI
Pospaxynok BupoOHUYUX 1ot ogano B Tabmuri 10.

Tabauus 10 Po3paxyHok BUPOOHMYHX MJIOLL

HaiimenyBaHHs Kinbkicts,| JloBxkuna,| Illupuna, | Bucora, | [lnoma, | 3aranpHa
00JIaTHAHHS IIT. MM MM MM M2 oA, M2
MipHuk 2 3740 2020 3010 7,48 15,0
CrnupTOMIpHUK 3 965 850 2830 0,80 2,4
Hacoc BIIH-20 2 875 380 738 0,30 0,6
Hacoc BIIH-40 4 1255 510 910 0,60 2,4
VYcranoska KY-500 3 - 958 1840 0,80 2,4
€MHICTD 43 - 3200 7110 8,00 344,0
€mmuicts 1000 3 3185 2000 - 6,00 18,0
€wmuicts 2000 1 2740 1100 - 3,00 3,0
Pazom 387,8
SHpOXOI[iB 25 % na mpoxoau
S = 387,8x25 _ 97 a2

100
Syar= 97 + 387,8 = 484,8 m?

KoHTpoJbHI NUTaHHA:
1. SIxi BuaM neperoHKH KOHbSIYHUX BUHOMATEpI1ajiB BU 3HA€TE?

2. OxapakTepu3yiTe TeOpeTUYHI OCHOBU MEPETOHKM KOHBSIYHUX BUHOMAaTEpiamiB?

3. Ha3BiTh OCHOBHI eTamu TIPOBEIACHHS
BUHOMaTepiaiB Ha anapatax KY-500.

OZHOPA30BO1

MepEeTrOHKHN

B

KOHBAYHHX
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